

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 марта 1931 г.

Четверг, 20 ноября 1980 г.

№ 187 (13233)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА Отрядов плодородия

В СЕ ПОМНЯТ, в каких трудных условиях возделывали нынче урожай земледельцы Подмосквы. Но и в этом неблагоприятном году труженики полей Ленинского района Московской области опередили другие районы по урожайности всех сельскохозяйственных культур. Путь, которым идут к рекордам наши земляки, — не уклонное повышение культуры земледелия. Начинается оно с заботы о земле, о ее плодородии.

Этим же путем идут к высоким урожаям полевые колхоза им. Дзержинского нашего района. В 1980 году они собрали с каждого гектара по 1000 центнеров кормовой свеклы и по 700 центнеров кукурузной массы на силос.

Иной скажет: земля колхоза им. Дзержинского особого свойства, пойменные. Но ведь на таких же пойменных землях сеют кормовые культуры и полевые госплемзавода «Петровское», однако урожай в этом хозяйстве значительно ниже. Дело в том, что отряд плодородия колхоза им. Дзержинского вывозит в поле не просто органические удобрения, которыми можно назвать и навоз, и торф, и иловые осадки, а искусно приготовленный из всех этих компонентов компост. Выдержанный определенное время в закладированном виде, он, как говорят в народе, перегорает, попав в землю, не засоряет ее семенами сорняков, а обогащает питательными веществами.

К сожалению, в других хозяйствах приготовлению компостов и рациональному их внесению не уделяется должного внимания. И это снижает урожайную силу полей. Такой упрек, в первую очередь, можно отнести к хозяйствам племобъединения «Петровское». Но и в совхозе им. Моссовета, где агрономическая служба выработала четкую программу повышения культуры земледелия, наладить четкую работу отряда плодородия тоже не удается. Ежегодно московские специалисты заявляют, что их отряды отныне будут действовать круглогодично: только так можно создать переходящий фонд органических удобрений. Но эти добрые намерения всякий раз разбиваются летом о нехватку тракторов, автотранспорта и людей.

Приблизительно так же или еще хуже обстоят дела и в других хозяйствах нашего района. Вот и в этом году мы говорим: с наступлением осени отряды плодородия приступили к накоплению и вывозке на поля органических удобрений; и только о немногих мы можем сказать «продолжили» или «повысили темпы». Более того, сводка за 20 ноября говорит о том, что в большинстве хозяйств темпы вывозки удобрений на поля гораздо ниже, чем были в прошлом году. Вдвое меньше доставлено их на поля в госплемзаводе «Петровское», втрое меньше — в племсовхозе «Фоминское», вчетверо — в «Мальшевце». На уровне прошлого года трудится отряд плодородия Константиновской птицефабрики. И только корневцы, по-настоящему оценив роль добротной заправки земли органическими удобрениями в возделывании картофеля, кормовых корнеплодов и силосных культур, удвоили свои усилия по сравнению с прошлогодними. Пример корневцев и тружеников колхоза им. Дзержинского, по-настоящему заботящихся о плодородии земли, должны взять на вооружение все хозяйства. К разумному, хозяйскому использованию в колхозах и совхозах выделяемых средств, имеющихся машин, удобрений призывает тружеников села в докладе на октябрьском Пленуме ЦК КПСС Леонид Ильич Брежнев. Все средства, вложенные в производство, должны приносить максимальную отдачу в виде сельскохозяйственной продукции.

В прошлом году на поля Люберецкого района было вывезено 250 тысяч тонн органических удобрений. В этом фонды работы отрядов плодородия расширятся. Темпы вывозки удобрений и качество их приготовления должны быть значительно повышены.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

21 ноября в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов системы партийной учебы.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.



УКРЕПЛЯЕТСЯ ТЕХНИЧЕСКАЯ БАЗА

На центральном отделении госплемзавода «Петровское» сдан в эксплуатацию пункт технического обслуживания тракторов. Теперь ремонт самых нужных в хозяйстве машин будет выполняться в надлежащих условиях и более качественно.

Однако солидная часть сельскохозяйственных машин хозяйства (они работают на полях Томилинской бригады) сосредоточена в деревне Токарево. Чтобы не гонять их для технического обслуживания в поселок Петровское, в Токарево тоже оборудуется машинный двор, строятся ремонтные мастерские.

Соревнуясь за достойную встречу XXVI съезда КПСС и в ответ на заботу рабочие ремонтных мастерских, механизаторы хозяйства обязались отремонтировать посевную и почвообрабатывающую технику до нового года.

Р. СТЕПНОВА.

В УВЕРЕННОМ ТЕМПЕ

В предсъездовском соревновании животноводы совхоза «Белая Дача» проникнуты стремлением успешно завершить годовой план по производству и продаже государству мяса и уверенно идут к намеченной цели. Так, за истекшие десять месяцев года сдано 5322 тонны свинины, то есть план реализации выполнен на 103 процента. На 108,5 процента выполнен десятимесячный план по валовому производству мяса.

Старательный уход за животными, высокое мастерство тружеников ферм сказались на среднесуточных привесах свиней. При плане 500 граммов за десять месяцев достигнут среднесуточ-

ный привес животных 522 грамма: на ферме, где управляющим Ю. Н. Пляк-син, среднесуточные привесы составляют 531 грамм, а на ферме, которой руководит А. А. Кукушкина — 510 граммов.

Высоких результатов достигли операторы свинокорма А. Н. Федьков, у которого среднесуточные привесы животных равны 569 граммам, В. П. Агафонова, добившаяся среднесуточных привесов по 556 граммов, А. А. Носова — 549 граммов, Л. П. Начкебия и М. В. Криванова — 535 граммов.

В. ДУПАН,
главный зоотехник совхоза.

ПО ЗАКАЗУ НЕФТЯНИКОВ

Новые виды изделий постоянно осваивает коллектив экспериментального завода института буровой техники. Нынешним летом на завод обратилась группа комсомольцев Тюмени, занятая разработкой нефтяных месторождений. Молодежь, борющаяся за успешное осуществление решений XXV съезда КПСС, приняла на себя повы-

шенные обязательства и попросила высокопроизводительный буровой инструмент. Недавно коллектив завода отправил в Тюмень пять новых редукторных турбобуров. Столько же редукторов изготовлено для нефтяников Кольского полуострова. В выполнении заказов отличились труженики механического и опытно-инструментального цехов.

П. ИЛЬИН.



ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА ВОЗРОСЛА

Коллектив специализированного управления связи № 5 треста «Союзгазсвязьстрой» Главнефтегазэлектроспецстроя в завершающем году десятой пятилетки взял на себя повышенные социалистические обязательства, которые успешно выполняются.

Так, годовой план строительно-монтажных работ в сумме 3 млн. 730 тыс. рублей выполнен к 1 ноября.

В настоящее время в управлении половина производственных бригад работает по методу бригадного подряда, что создает хорошие предпосылки для успешного выполнения соци-

алистических обязательств в честь XXVI съезда КПСС. В авангарде этого соревнования — лучшие наши производственники, в их числе бригадир В. В. Русаков и измеритель В. В. Унучек, начальник участка механизации А. Г. Фролов, водитель И. С. Дудуев.

До конца года наш коллектив не только успешно завершит план ввода объектов народного хозяйства в эксплуатацию, но и дополнительно выполнит объем строительно-монтажных работ в сумме более 500 тыс. рублей.

Е. ЖЕЛЕЗНОВ,
начальник управления
связи № 5 треста
«Союзгазсвязьстрой».

В соревновании в честь XXVI съезда КПСС большого успеха добилась паяльница цеха по изготовлению инструментов из сверхтвердых материалов Томилинского завода алмазных инструментов, ударница коммунистического труда Татьяна Ивановна Попокнина. Она давно уже справилась с личной пятилеткой и теперь трудится по календарю января 1981 года.

Фото В. КАЛУГИНОЙ.

Трибуна читателя

В хорошем темпе идет работа в ноябре у нашего коллектива станции Мальчики. Мы успешно выполняем план по всем показателям, опережая его по погрузке, добились снижения простоя одного вагона в среднем на 2 часа.

В нашем коллективе трудятся замечательные люди, мастера своего дела: дежурная по станции В. У. Бакотина, составитель поездов В. Д. Фомин, дежурная стрелочного поста А. Е. Лопухова, приемосдатчица грузов Л. П. Каширина и другие передовые железнодорожники.

ЗАЛОГ УСПЕХА

В течение 12 лет коллектив станции работает без брака. Одно из условий успехов — творческое отношение каждого труженика к порученному делу.

В октябре на нашей станции проводился ремонт путей и их оборудования. В этих условиях особенно важно было обеспечить безопасность движения, без снижения его интенсивности. В смене, которой я руковожу, мы по общему решению создали посты безопасности из общественных инспекторов, ввели взаимный контроль на каждом участке работы. Каждый из нас хорошо знает обязан-

ности другого и вполне может осуществлять функции контролера за действиями другого специалиста: правильностью ведения документации, маневровыми работами, выполнением операций по приему и отправлению поездов.

Этот опыт, который прошел удачно, мы решили и дальше использовать в предсъездовском соревновании и теперь взяли обязательство бороться за звание смены гарантированной безопасности.

Т. МИХАЙЛОВА,
дежурная по станции
Мальчики.

ЭТА СТРОКА была одной из самых кратких: выполнить за годы текущей пятилетки десять годовых норм.

Так записала швея-мотористка Косинской трикотажной фабрики Антонина Георгиевна Хомичева. Записала давно, в 1976 году. А вдохновил ее на эту запись, на слаженный, целеустремленный труд слет передовиков легкой промышленности, состоявшийся в конце декабря 1975 года в городе Иваново. Именно там был брошен клич: «Пятилетку — досрочно!».

И вот по фабрике прошло сообщение: 17 ноября 1980 года А. Г. Хомичева обязательство выполнила, две пятилетние высоты преодолены.

ДВЕ ПЯТИЛЕТКИ ОДНОЙ ШВЕИ

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Каждую смену садится она за рабочий стол, за швейную машину. Рядом — подруги по конвейеру. У всех — свое задание, свои производственные операции. На конвейере — изделия детского ассортимента: ладно скроенные костюмчики, разноцветные сарафанчики и прочие штучки, которыми наряжают самых маленьких. Антонина Георгиевна производит окончательную отделку. Она украшает детские вещицы узорной бейкой. Пришить такую ленточку — целое искусство. Хомичева — мастерица своего дела. Споровка у

нее необыкновенная. Важно и то, что швея хорошо знает «запросы» покупателей, сама вырастила дочку.

Первую пятилетнюю высоту она взяла 9 июня 1978 года. В тот день через ее руки прошла с начала 1976 года 263-я тысяча штук изделий. Это и было пятилетнее задание.

Но ни на один день не сбавила работница темпов своего труда. Она знала, что потребность в детской одежде растет, что в десятой пятилетке решается одна из важных проблем — увеличение выпуска товаров для

народа. И коммунист А. Г. Хомичева старалась внести свой посильный вклад в решение этой проблемы.

Работает она с какой-то легкостью, быстро. Каждое движение рассчитано точно, на каждую операцию затрачивается минимальное время. Ее опыт изучен специалистами, рекомендован для распространения среди других швей. Резинку, например, она вшивает за 33 секунды вместо 64 по норме. В два раза быстрее производит все остальные швейные опера-

ции. Высвободив таким образом время на своем конвейере, переходит на другой, помогает там, где образуется затор.

Вторая половина пятилетки оказалась у Хомичевой тоже плодотворной. Она обработала еще 270 тысяч штук изделий детского трикотажа. Всего, таким образом, с начала пятилетки она произвела отделочные операции более чем у 530 тысяч изделий. По праву Антонина Георгиевна Хомичева награждена орденом Трудовой Славы III степени.

Т. КАЛИНИНА,
инженер по соревнованию
Косинской трикотажной
фабрики.

Адрес рекорда — С О В Х О З «ТЕПЛИЧНЫЙ»

ОВОЩЕВОДЫ защищенного грунта подводят итоги сельскохозяйственного года. И хоть был он для земледельцев трудным, на солнце скудным, там, где трудностям противопоставили организованность, творческий подход к возделыванию урожая, успехи налицо.

Еще ранней весной в вестибюле административного здания совхоза «Тепличный» появился плакат: «Все мастера урожая нашего хозяйства обязались за пятилетку получить по шесть годовых планов сбора огурцов». Интересно судьбой этого обязательства.

— Выполнено, — отвечает директор совхоза Анатолий Павлович Толмачев и добавляет: — Нелегко, конечно, было.

Первыми сдержали свое слово тепличники из бригады № 2, которой руководит Мария Архиповна Сиротина. В этом коллективе трудятся и Клавдия Лукьяновна Щетинина, которой принадлежит районный и, видимо, областной рекорд по сбору огурцов: 47,1 килограмма с квадратного метра.

— А какова урожайность основной культуры в целом по хозяйству? — спрашиваю.

— 30,8 килограмма. Четыре тепличники: Мария Владимировна Костина, Валентина Константиновна Вьюгина, Валентина Захаровна Дильдина и уже упомянутая ранее Клавдия Лукьяновна Щетинина собрали более 40 килограммов огурцов с каждого квадратного метра.

И личный рекорд, и общесовхозный результат, скажем прямо, ниже наших прошлых достижений. И хоть небольшой шаг назад обусловлен объективной причиной — неблагоприятной погодой, из неудачи мы сделали для себя определенные выводы, нашли новые резервы повышения урожайности.

Далее Анатолий Павлович Толмачев рассказал об одном из них, который будет введен в действие уже в предстоящем сезоне.

До сих пор площадь совхозного разводного комплекса не давала возможности снабдить рассадой все теплицы сразу. В ожидании второй очереди отдельные некоторые время пустовали — золотое, невозвратимое время... Недавно разводочный комплекс получил две дополнительные теплицы. Теперь выращиваемой здесь рассадой хватит на всех мастеров и все они будут поставлены в одинаковые условия.

Улучшены другие условия участвующих в трудовом соревновании. Служба главного энергетика В. Н. Гребенюка многое сделала для регулировки теплового режима. Его будут контролировать автоматы.

Сегодня овощеводы совхоза «Тепличный» приступили к изготовлению торфоперегнойных горшочков, в которые будут заложены семена огурцов. Все остальные работы по подготовке к сезону выполнены.

Р. ФАТЮЩЕНКО.



ВЕСТИНИК СОРЕВНОВАНИЯ

Н О Я Б Р Ь, 1980 Г О Д

ИНИЦИАТИВЕ — ПАРТИЙНУЮ ПОДДЕРЖКУ

В НАЧАЛЕ ноября наш завод выполнил пятилетний план по объему производства и росту производительности труда. В успехе коллектива велика роль партийной организации, которая всячески поддерживает хорошие начинания, рождающиеся на производственных участках, внедряет опыт организации соревнования на лучших предприятиях области и страны.

Именно коммунисты стали застрельщиками соревнования по лицевым счетам эффективности. Сейчас по мининскому варианту работают четыре бригады, 98 сдельщиков. Эффект за десять месяцев превысил 40 тысяч рублей. Для нашего небольшого предприятия это хороший показатель. Особенно значителен вклад бригады столяров струнного цеха, которой руководит И. С. Пишулин, и

монтажниц по изготовлению акустических колонок во главе с А. Н. Карташевой.

По предложению партбюро на участках стали ежедневно подводиться итоги выполнения заданий и социалистических обязательств. Каждый рабочий видит, как он сработал за смену. Успеху того или иного производственного участка обязательно посвящается красочная «молния». Естественно, что это делает соревнование более состязательным.

Высоких показателей добиваются коммунисты радиомонтажники В. К. Зайцева и раскройщица Н. П. Доронина, завершившие пятилетние задания. А слесарь-сборщик И. И. Кукушкин и радиомонтажник Б. М. Лапин выполнили уже по две пятилетки и не снижают темпов ударного труда.

ОТЛОЖИЛИ... СОРЕВНОВАНИЕ

На вопрос о том, как организовано социалистическое соревнование, заведующая прачечной № 1, находящейся в поселке Дзержинском, В. М. Залеская открыла ответила:

— Знаете, нам сейчас не до этого. До 20 декабря необходимо установить три стиральные машины марки «Техстима». К тому же в будущем году у нас появится новое гладильное оборудование. Вот тогда и можно будет говорить о соревновании.

Такой ответ насторожил. Как же так? Безусловно, материально-техническую базу службы быта укреплять необходимо. Но во всех случаях соревнование должно сыграть роль помощника.

Когда двенадцать девчат после окончания технологического техникума приехали сюда, они вовсе не ожидали, что их встретит такая неорганизованность. Вот Лариса Большакова, она трудится гладильщицей.

— Соревнуетесь ли вы между собой?

— Нет...

Между тем, в прачечной этой операцией занимаются две бригады. В одну смену работает семь человек. Словом, есть кому соперничать между собой за наивысшую выработку, за качество выполнения заказов.

Кстати, о качестве. При местном комитете профсоюза в банно-прачечном комбинате создана комиссия, которая должна следить за качеством. Но к своей обязанности ее члены еще не приступили.

В прачечной большая текучесть кадров. Людей не устраивают низкие заработки. Есть и другие причины. Но, на наш взгляд, сказывается и отсутствие материального и морального стимулирования. А откуда им взяться, если к соревнованию отнеслись формально.

Думается, прочитав эту заметку в газете, председатель местного комитета профсоюза, директор банно-прачечного комбината ответят, какие меры будут приняты для оживления социалистического соревнования на предприятии.

Э. БОРИСОВА.

НА ПУТИ К СОВЕРШЕНСТВУ

НА ТЕРРИТОРИИ авторемонтного завода, в его производственных помещениях обращают на себя внимание новые предметы наглядной агитации. Видно, что за последние месяцы арсенал ее средств значительно пополнился, и многие из них призваны обеспечивать высокий накал предсезонного социалистического соревнования.

В основном корпусе установлен стенд «XXVI съезду КПСС — 26 ударных недель». На стенде показано, что по итогам 11 ударных вахт победил сборочный участок, а лучшими среди соревну-

ющихся оказались слесарь-электрик Е. Я. Миленин с участка кабин, слесарь сборочного участка Н. Я. Никулин, слесарь по ремонту кабин В. П. Пряхин. Здесь же и условия трудового соревнования, где предусмотрены зачетные показатели: выполнение дневного задания, культура производства, участие в общественной жизни коллектива. Рядом со стендом — план-график выполнения производственных заданий и показатели содержания участков за неделю, выраженные в оценках. Все убедительно и наглядно.

Секретарь партбюро завода Е. Я. Швей-

АЛЛЕЯ РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ

Вдоль центральной магистрали, пересекающей территорию завода им. Ухтомского, установлены стенды. На них помещены цветные фотографии работников предприятия. У этих людей разные возраст и профессии, трудятся они в различных цехах и отделах, но всем им присущи пылкий ум, стремление к творчеству, смекалка. Это лучшие изобретатели и рационализаторы завода, предложения которых, внедренные в производство, приносят немалый экономический эффект, помогают коллективу успешно выполнять взятые социалистические обязательства. В аллее рационализаторов представлены портреты фрезеровщика А. А. Леонова, слесарей механосборочных работ Д. А. Козьмака и Е. А. Батурина, начальников конструкторских бюро Н. В. Мелкова и В. К. Якубинка, технолога цеха Ф. В. Харитонов, старшего инженера отдела главного энергетика Н. Г. Суробовой и других.

А. БЕЛОВ.

На еженедельных трудовых вахтах в честь предстоящего съезда партии в октябре постоянно лидировал раскройно-пошивочный участок, где начальником коммунист Е. С. Губарева.

Сейчас партбюро совместно с администрацией и комитетом профсоюза разрабатывает социалистические обязательства и условия соревнования на будущий год. Затем организуем широкое обсуждение их в цехах.

Коллективные и индивидуальные обязательства экономически обосновываются и непосредственно на участках.

Сейчас перед нами стоит задача широко развернуть соревнование инженерно-технического персонала по творческим паспортам, увязав их с обязательствами бригад.

Л. АНДРЮНИНА,
секретарь партбюро завода
электромусических инструментов.



Большинство тружеников Томиллинского завода полупроводниковых приборов проявляет высокую сознательность в выполнении порученной работы. Не случайно и дела в коллективе идут хорошо. Завод выполнил пятилетку в четыре года и пять месяцев. Бригадир слесарей Станислав Иванович Соколовский тоже внес свой вклад: он завершил личное пятилетнее задание в октябре 1979 года. Бригада применяет прогрессивную форму организации труда — работает на единый наряд.

НА СНИМКЕ:
С. И. Соколовский.
Фото О. ГРИЦЕВА.

дов рассказывает, что в этом году было решено поручить важное направление работы — наглядную агитацию — персонально инженеру М. Ф. Амитову. Многие сделано под руководством энергетического коммуниста, члена партбюро. Сейчас обновляется оформление красной уголка, где можно увидеть фамилии лучших рабочих.

Достается и нерадивым — прогульщикам, пьяницам, которых бичует сатирический уголок у проходной.

Сдвиги к лучшему налицо. И хорошо бы не останавливаться на полпути, а по образцу и подобию основного корпуса основать средствами гласности соревнования каждый производственный участок.

В. ОСИПЕНКО.

ДАЛ СЛОВО — СДЕРЖИ

К 60-ЛЕТИЮ
СОВЕТСКОЙ АРМЕНИИ

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИИ ПО РЕАЛИЗАЦИИ
ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА
ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА
ЗА 10 МЕСЯЦЕВ 1980 г. (в проц.)

ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производитель- ность труда	
	к соотв. периоду 1979 г.	выполн. плана за 10 мес.	к соотв. периоду 1979 г.	выполн. плана за 10 мес.
ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Завод им. Ухтомского	127,9	102,3	124,3	101,4
Томиллинский завод				
полупроводниковых приборов	115,9	100,5	113,7	100,5
КПП Союзгазпромстроя	110,9	101,7	104,2	96,1
Завод мясокостной муки	109,6	103	102,3	106,4
Дзержинский КПП	107,2	103	109,2	104,5
Завод алмазных инструментов	105,7	100,8	105,6	101
Завод торгового машиностроения	105,5	100	111,6	102,2
Малаховский опытный механический завод	105,5	103,1	101,5	101,5
Завод «Пластмасс»	104,4	101	106,5	103,6
Кореневский опытно- экспериментальный завод	104,2	103,4	101,3	101,2
Производственно-издательский комбинат ВИНТИ	104	101,8	103,4	103,2
Опытный завод ВНИИСТРОМА	103,5	101,8	103,3	101,6
Электромеханический завод	103,3	102,4	103,4	101,6
Завод энергооборудования	103,3	102,1	103	102,1
Малаховский экспери- ментальный завод	103,2	102,1	103,5	102,2
Завод буровых машин	103	103,4	102,7	101,1
Экспериментальный завод ВНИИБТ	101,9	102,2	104,5	104,6
Завод «Монтажавтоматика»	100,8	100,5	105	106,6
Люберецкий цех объединения «Мосбытхим»	96,2	100,5	99,2	92,7
Завод мостостроительного оборудования	95,3	102,1	95,4	95,6
Завод стройконструкций и деталей	95,1	101	101,4	102,3
Горно-обогатительный комбинат	93,3	104,8	92,1	102,9

Учебно-производственное предприятие ВОС	111,9	107,5	113,5	110,5
Люберецкий ковровый комбинат	107,5	104,6	108,9	107,8
Малаховский комбинат стройматериалов	107,2	101,9	109,2	103,6
Электромеханические мастерские	104,7	100,7	103	103,2
Завод электромусических инструментов	103,6	103,3	105,5	102,8
Люберецкий молокозавод	103,4	101,3	102,9	101,2
Люберецкий завод дорожных машин	101,4	100,5	104,4	102,4
Фабрика им. Октябрьской революции	99	100,1	103,2	99,8
Головное предприятие Косинского объединения	98,4	101,2	100	103,5
Головное предприятие объединения «Спецдожда»	96,2	101	102,4	102,3

ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Фирма «Рубин»	115,4	104	113,3	106,1
Малаховский пищекомбинат	113,3	106,9	111,8	106,3
Ухтомский завод металлоизделий	103,4	102	не планируется	
Деревообрабатывающий комбинат № 13	103,3	100,6	108,6	102,4
Экспериментальный завод спецмонтажконструкций	102,5	101,2	103,1	100,5
Люберецкий хлебокомбинат	102,3	100,6	103,4	101,2
Комбинат треста «Мосстрой» № 24	102,2	100,1	102,4	101,1
Головное предприятие фирмы «Строитель»	101,7	107	98,8	95,8
Люберецкая типография	101,5	101,5	104,2	102,8
Панковский ремонтно- механический завод	101,1	100,8	103,6	101
Кореневский завод стройматериалов	95,1	100,3	90,2	95,5
Люберецкий комбинат стройматериалов	92,7	100,2	94,6	93,3
Не выполнили план				
Трикотажно-прядельное объединение	96,4	98,5	не планируется	
Завод крупнопанельного домостроения	93	96,3	97,2	93,5



Большой и славный путь
под руководством Коммунистической партии прошла Армения за годы Советской власти в братской семье народов нашей страны.

Армянская ССР стала индустриально-аграрной республикой. Здесь действуют более семисот промышленных предприятий. Почти 200 видов выпускаемой ими продукции экспортируется в 70 стран мира. Индустриальный облик Армении определяют машиностроение, химическая промышленность, цветная металлургия, производство точных измерительных приборов, электронной техники и математических машин, легкая и пищевая промышленность.

НА СНИМКЕ: в одном из цехов предприятия ПО «Армен-электромаш». В 70 государств отправляется продукция этого предприятия. В нашей стране нет завода или стройки, куда бы не поступали трансформаторы, генераторы, передвижные электростанции и другие виды электрических машин, созданные на предприятии.

Фото Р. АКОПЯНА и С. МЕТЕЛИЦЫ.

(Фотохроника ТАСС).

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

КОГДА БУДЕТ ГОРЯЧАЯ ВОДА?

Мы живем в городе Люберецы по ул. Электрфинации. Вот уже два месяца, как у нас нет горячей воды по пятницам, субботам и воскресеньям. В эти дни, а особенно в выходные, полностью нарушается ритм жизни.

Обращались в котельную Панковского ремонтно-механического завода за разъяснением, почему у нас нет горячей воды. Начальник паросилового хозяйства И. Н. Коршунов сначала пояснил, что причина в низком давлении воды, затем сказал, что видимо, где-то теплотрасса дала течь.

Обращались мы и в Мосводканалпромп. Там нам сказали, что у них все в порядке. Когда же кончатся эти отговорки?

Мы так полагаем, что поиском и тем более устранением причин плохого снабжения горячей водой должны заниматься соответствующие службы, в том числе и Панковского ремонтно-механического завода, чья котельная обслуживает нас теплом и горячей водой.

А. СМЕРНОВА.

РАЗВИВАЯ социалистическое соревнование под девизом «Пятилетке — ударный финиш. XXVI съезду КПСС — достойную встречу», работники промышленности нашего района уверенно наращивают темпы производства, стремятся лучше выполнить социалистические обязательства года. Закон соревнования гласит: «Дал слово — сдержи, взял обязательство — выполни!» Сейчас испытанию подлежат слова всех участников соревнования, ведь от каждого зависит то или иное дело.

В передовых коллективах все чаще сверяют обязательства с фактическим положением вещей. Идет завершающий год пятилетки. Пора подводить предварительные итоги.

Статистические данные о работе труженников индустрии за десять месяцев свидетельствуют о том, что в общем сделано многое. План этого периода выполнен на четыре дня раньше. Сверх задания реализовано продукции на сумму около 14 миллионов рублей. Растет число предприятий, достигших пятилетних высот. На днях рапорт поступил с Люберецкого завода электромусических инструментов. Раньше о выполнении пятилетней программы доложили коллективы коврового комбината, производственно-издательского комбината ВИНТИ Малаховского экспериментального завода, ряда других предприятий.

Устойчиво, ритмично работают коллективы Малаховского опытного механического завода, экспериментального завода института буровой техники, фирмы «Рубин» и других предприятий.

Однако на сегодня в районе имеется два отстающих предприятия. Это завод крупнопанельного домостроения и трикотажно-прядельное объединение. Одинадцать предприятий снизили объем реализованной продукции по отношению к такому же периоду прошлого года.

Производительность труда снижена в семи коллективах. План производительности труда не выполняют восемь предприятий. Соответствующие колебания наблюдаются и в показателе валового выпуска продукции.

Труженники всех отраслей хозяйства должны готовиться к работе в новых условиях планирования, в условиях совершенствования хозяйственного механизма. Важно заставить себя соблюдать хозяйственные договоры, повышать именно собственную трудовую отдачу, по которой и будет производиться оценка деятельности коллективов. Нельзя нарушать номенклатуру изделий, отступать от заданий по выпуску основных видов продукции. Однако же по некоторым позициям такое отступление за отчетный период произошло.

Как и раньше, предприятия стройматериалов не справились с программой выпуска сборного железобетона. Отстают, главным образом, головное предприятие фирмы «Строитель» и завод крупнопанельного домостроения. Не выполняется задание по количеству штук верхних трикотажных изделий. Этот показатель не выдерживают ни Косинское, ни Люберецкое трикотажные объединения. Столь же неудовлетворительное положение и с выходом пряжи.

Предприятия бытового обслуживания населения в общем имеют неплохие показатели. Сверх плана десяти месяцев оказано услуг населению на 146 тысяч рублей. Но не выполняют программу оказания услуг контора парикмахерских, ремонтно-управление, прачечные, межрайонная мебельная фабрика, некоторые другие организации. Работники службы быта должны больше обратить внимания на свою деятельность. От населения поступает еще немало нареканий в их адрес.

Дал слово — сдержи. Сдерживать его надо так, как делают это передовики социалистического соревнования. В минувшем месяце ткачиха фабрики имени Октябрьской революции Таисия Ивановна Сидорова выполнила с начала пятилетки семь годовых заданий. Таким было и ее обязательство на эту пятилетку. Слово свое сдержала, достигла намеченной высоты даже раньше намечавшегося срока. На обслуживании у нее 25 станков вместо 16 по норме. 1 миллион 700 тысяч метров тканей «подарит» Таисия Ивановна покупателям в текущем пятилетии.

Крепко держат свое слово прядельницы этой же фабрики Т. М. Каменская и Н. Е. Уткина. В который раз уже взяли они на обслуживание дополнительное количество веретен и перекрыли отраслевую норму почти в полтора раза!

За отчетный период в районе введено в действие 175 прогрессивных технологических процессов, комплексно механизировано 18 цехов и участков. Обязательства по этим пунктам выполняются успешно. Но не следует забывать и о других пунктах, в частности, о внедрении комплексной системы управления качеством продукции, безавансовой системы оплаты труда, о борьбе за звание предприятий высокой культуры производства и организации труда.

Все обязательства сейчас необходимо взять под строгий контроль.

Важная задача работников промышленности и службы быта — с честью выполнить план четвертого квартала. Этому должно способствовать действенное социалистическое соревнование, посвященное XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза. Предприятиям необходимо повышать уровень ритмичности работы, полнее применять прогрессивные формы организации труда, устранять формализм в соревновании.

ДЕЛО НЕ ОДНОГО СЕЗОНА

БЛАГОУСТРОЙСТВО — ЗАБОТА ОБЩАЯ

Вопросы благоустройства постоянно находятся в центре внимания депутатов Косинского поссовета, руководителей предприятий и организаций. Прошедший месяц еще раз подтвердил это. Он явился важным этапом большой работы, которая не прекращается в течение всего года. В ходе месячника было проведено несколько субботников и воскресников по очистке поселка от мусора. В них активно участвовало большинство жителей. Население заинтересовано в улучшении облика своих

дворов, улиц, потому что в поселках Косино, Новое Косино и Кожухово, находящихся на территории поссовета, ведется социалистическое соревнование за право называться «Дом (улицы) хорошего благоустройства». Соревнуются между собой селения Новое Косино и Кожухово. Итоги соревнования подводятся регулярно. Так, за третий квар-

тал 37 домам, принадлежащим гражданам на праве личной собственности, присвоено звание «Дом хорошего благоустройства».

В летне-осенний период были отремонтированы и покрашены фасады зданий, ограждения. Руководители райкома совхоза им. Моссовета позаботились об усилении и обновлении торговой

рекламы, вывесок на магазинах. Заменены двери в ряде магазинов, открыты новые киоски и ларьки, спланирована территория вокруг торговых точек, посажены деревья.

Наступает зима. И в поселке сейчас наибольшее внимание сосредоточено на создании детских площадок и хоккейных коробок. Часть работ уже вы-

полнена в жилых микрорайонах Косинского трикотажного объединения и совхоза им. Моссовета.

Вопросы благоустройства решаются в поселке Косино комплексно. Здесь ведется реставрация и архитектурного памятника старинны, помещение которого запланировано использовать для нужд музыкальной школы. Это здание также украсит внешний вид поселка.

Н. ИОДЛОВСКИЙ.

